
＜自由記述欄の内容分析＞

あなたが楽しかったことや嬉しかったこと、不安に感じたことや不満に感じたことをたくさん書いてください。

（→一人で複数の内容を書いている場合は、内容ごとにカウントしています。）

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞ ＊１０％以上には網掛けをしています。

部活動に関すること 43 43% 44 43% 26 27% 19 15% 15 11% 3 2% 150 20.8%

個人や家族等に関すること 29 29% 20 19% 13 14% 25 19% 16 11% 15 10% 118 16.4%

友人に関すること 28 28% 24 23% 14 15% 20 15% 11 8% 8 5% 105 14.6%

夏休みに関すること 3 3% 19 18% 12 13% 21 16% 17 12% 6 4% 78 10.8%

勉強に関すること 3 3% 12 12% 6 6% 5 4% 4 3% 11 7% 41 5.7%

学校行事（旭城祭等）に関すること 1 1% 3 3% 1 1% 18 14% 3 2% 6 4% 32 4.4%

オリンピック等に関すること 0 0% 0 0% 6 6% 3 2% 2 1% 0 0% 11 1.5%

107 122 78 111 68 49 535

＜不安や不満に感じたこと＞ ＊１０％以上には網掛けをしています。

勉強・課題・進路等に関すること 21 21% 25 24% 11 12% 52 40% 29 21% 50 33% 188 26.1%

新型コロナに関すること 13 13% 24 23% 22 23% 16 12% 22 16% 14 9% 111 14.9%

部活動に関すること 5 5% 6 6% 6 6% 5 4% 5 4% 3 2% 30 4.0%

個人や家族に関すること 5 5% 3 3% 3 3% 5 4% 4 3% 2 1% 22 2.9%

友人に関すること 6 6% 2 2% 1 1% 1 1% 0 0% 0 0% 10 1.3%

学校行事（修学旅行、旭城祭等）に関すること 0 0% 0 0% 2 2% 1 1% 3 2% 0 0% 6 0.8%

50 60 45 80 63 69 367

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞ ・中高ともに、部活動に関することや個人の趣味、家族や友人と遊んだこと等に関するものが多かった。

　また、夏休み中にしっかり休めたことを上げた生徒も多かった。

・高１では「旭城祭」のことを上げる生徒が比較的多かった。

＜不安や不満に感じたこと＞ ・中高ともに、夏休みの課題が多い・終わらない・課題テストへの不安、進路等に関することが最も多かった。

・中高ともに、新型コロナ感染症の拡大に伴う不安や不満に関するものが多かった。

いじめ・教育相談アンケート集計結果(8月27日実施）

中１(99) 中２(103) 中３(95) 高１(131) 高２(141) 高３(151) 総計(720)

総計(720)中１(99) 中２(103) 中３(95) 高１(131) 高２(141) 高３(151)


